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Michael Svatoš

MAP 2125 Šok! Putin se směje: Ukrajinská tajná služba
na kurském bojišti rozprášila vlastní prapor válečných
dronů své elitní 21. brigády vyzbrojené stovkami
západních obrněnců. Rusové situaci, kdy ukrajinské
drony nemohly létat, dokonale využili a takřka celou
novou ukrajinskou brigádu i s jejími západními
obrněnci za miliardy EUR zničili! Za vším je prý pokus
kyjevských papalášů zlikvidovat svědky korupce, tvrdí
obyčejní ukrajinští vojáci.

michalapetr.com/map-2125-sok-putin-se-smeje-ukrajinska-tajna-sluzba-na-kurskem-bojisti-rozprasila-vlastni-
prapor-valecnych-dronu-sve-elitni-21-brigady-vyzbrojene-stovkami-zapadnich-obrnencu-rusove-situaci-kdy-uk

(1) Existují dva způsoby, jak může demokracie úspěšně vést velkou
a vleklou válku, jakou nyní vede Ukrajina. Způsob historicky
osvědčený USA – okamžité zvýšení životní úrovně a sociálních jistot
prostých zaměstnanců, (Roosevelt), a postup ověřený ve Velké
Británii – pevný a po válce splněný slib znárodnění bank, dolů,
železnic a energetiky, a zavedení všeobecné zdravotní a sociální
péče, (Churchill). A existují dva způsoby, jak demokracie velkou a
vleklou válku s určitostí prohraje. Fialův – vše před volbami slíbit, a
pak se lidem vysmát, a učinit pravý opak. A Zelenského – nahnat
násilím lidi do války, a když už jsou na frontě, rozprodat jejich zemi
korupčníkům, oligarchům a cizincům. 

V českých médiích se zprávy popírající, že Zelenskyj prodává
ukrajinskou půdu cizincům, jenom hemží. Prý jde dokonce o
dezinformace šířené maďarskou provládní tiskovou agenturou.  Leč,
opak je pravdou. Jak včera zveřejnila oděská média v obsáhlém
rozhovoru s Julií Tymošenkovou, náčelnicí parlamentní strany
Baťkivščyna, – Tymošenková podala k ústavnímu soudu Ukrajiny
stížnost proti “náhle v noci přijatému zákonu” o rozprodeji milionů
hektarů ukrajinské státní půdy bohatým cizincům. A Tymošenková
včera výrazy opravdu nešetřila: “Naši farmáři jim nejsou schopni
konkurovat. Je nespravedlivé, že v dobách tak brutální agrese, kdy
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Ukrajinci brání každý kousek své země, se státní úřady svévolně
rozhodly prodat miliony hektarů zemědělské půdy.“. Podle
Tymošenkové nejsou nyní ukrajinští farmáři sloužící většinou na
frontě schopni při prodeji zemědělské půdy finančně konkurovat
spekulantům s půdou a mezinárodním oligarchickým strukturám, a
Tymošenková proto navrhuje, prodej půdy zakázat, a povolit, až  5
let po skončení války. 

Opačnou politiku než Zelenskyj nyní na Ukrajině provádí chytrý
Putin. Ten už v létě pověřil své oblíbené kozácké atamany
Vodolackého a Židkova, aby na Ukrajině mezi zemědělci šířili, že po
válce dostanou na nových ruských územích  půdu, zvířata, koně,
stroje i hnojiva zadarmo, aby se mohli stát novými “Záporožskými
kozáky”,  “jádrem budoucí bohaté ruské polovojenské multikultury”
ve venkovských oblastech jižní Ukrajiny. (Podrobně v MAP 2050.)
Na Ukrajině tak nyní soutěží dvě politické koncepce. Plán
Zelenského oligarchie, rozprodat bohatství Ukrajiny západnímu
kapitálu, namastit si své vlastní kapsy, a odsoudit ukrajinské farmáře
přeživší válku s Gosudarem k postavení nemajetných peónů ve své
vlastní zemi. A plán Putina, nalákat ukrajinské farmáře na příděly
půdy do osobního vlastnictví, vstupem do Záporožského (rusky
multikulturního) kozáckého bratrstva, a za slib věrnosti Rusku. 

Že Zelenského rabiácká politika na jižní Ukrajině selhává, je zřejmé
ze zpráv tamních médií. Včera v Oděse na místním městském trhu
rozzuřený srocený dav zahnal mobilizační komisaře, kteří se na trh
vypravili ulovit na frontu nové vojáky, na policejní stanici, a vynutil si
osvobození zmobilizovaných. Tento týden v Oděse neznámá
individua popravila “velitele dobrovolných pomocníků mobilizačních
komisařů”. Ukrajinci houfně navádějí ruské drony na ukrajinské cíle.
(Viz jen za posledních pár dní: Případ 1. Případ 2, Případ 3, Případ
4.  A po celé Ukrajině se jako lavina šíří mladí Putinovi špióni, kteří o
nocích podpalují vojenská auta, vypalují elektrické transformační
stanice, a zapalují zabezpečovací a rozvodné skříně ukrajinských
železnic. Kyjevská tajná služba SBU jich lapá desítky v jediném
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městě denně. A pak ventiluje stále stejný příběh. Mladé Ukrajince,
chtivé peněz, napálil nějaký prohnaný ruský špion na Telegramu. Že
toho mladí Ukrajinci se svým prohnilým režimem už mají dost, je
ovšem vzhledem k rostoucímu počtu žhářských útoků mnohem
pravděpodobnější. Tak jako “sňatkovému podvodníkovi” Fialovi
klesly preference, jakmile všem jeho vdavekchtivým voličům došlo,
že jen sliboval, ale plnit nehodlal. I Zelenského slibům už věří jenom
Fiala a jeho parlamentní parta. O tom, že je na Ukrajině velmi
napjatá nálada svědčí i apel ukrajinské tajné služby HUR ze 24.
října, ve kterém se občané důrazně varují, aby si dali “bedlivý pozor”
na připravovaná protestní setkání “nepřátel Ukrajiny”, která
“moskevští špioni” v nejbližší době chystají v Kyjevě, Oděse,
Dněpropetrovsku, a v dalších velkých městech, a aby se jich
neúčastnili, nebo proti nim bude okamžitě použito liter Stanného
práva. Neuvěřitelná věc se pak stala 25. října v Poltavě. Zelenskyj
nařídil, že každé zastupitelstvo na Ukrajině musí demonstrativně
schválit jeho “Vítězný plán”. V Poltavě však došlo k šoku, když se
několik poslanců příkazu vzepřelo, a “Vítězný plán” svým hlasem
nepodpořilo. Tamní média hlásala : Žádná jednotná podpora
Zelenského plánu Vítězství! (Консолідованої підтримки Плану
перемоги Президента Володимира Зеленського у Полтавській
міськраді не вийшло.) Ono není až tak divu, protože Poltava je 270
tisícové město na východním břehu Dněpru, které leží 150km
severozápadně od Pavlogradu, který se už připravuje na kruhovou
obranu. Charkov se dá zásobovat dvěma logistickými tepnami
Dněpropetrovsk – Charkov, a Kremenčuk – Poltava – Charkov. První
tepna bude brzy přeříznuta, a na druhou dojde časem, pokud
Zelenskyj nekapituluje. Zdá se, že bohatí poltavští politici i občané si
už uvědomují, že fronta, a tím zničené vlastní byty, domy i majetky,
může potkat i je. Vítězný plán nepodpořili v Poltavě ani místní šéf
Zelenského vlastní partaje, ani hlavní představitelka tamní
probruselské opozice. 
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(2) Perlička na konec : Včera se Putin chlubil, že před dvěma týdny
ruská 155. brigáda námořní pěchoty perfektním manévrem obklíčila
2000 ukrajinských vojáků severně od Sudži na kurském bojišti, a teď
se už obkličovací smyčka na ploše 6 x 15 km nelítostně stahuje. Co
Putin neřekl, přiznala včera ukrajinská média. Na vyproštění
obklíčených ukrajinských vojáků vyslala kyjevská Soldateska elitní
21. mechanizovanou brigádu, kompletně vyzbrojenou západními
zbraněmi. 10 švédských tanků Strv-122, všechny zbylé německé
Leopardy, 50 těžkých švédských obrněných vozidel CV-90, a 100
polských obrněných Rosomáků, a houfy pěchoty se přemístilo na
bojiště a chystalo se udeřit. Když tu se na brigádu vrhla kyjevská
tajná policie a zatkla a odvlekla jednoho ze dvou klíčových vojáků
brigády, “slavného programátora dronů”  Эдуардa С, který je
považován za jednoho z nejlepších ve svém oboru.  Prapor
úderných a průzkumných dronů 21. brigády měl tyto speciální
programátory dronů jen dva, a to byl také nejnižší možný počet, aby
prapor dronů mohl vést válku dronů, a ničit ruská obrněná vozidla,
děla, a operátory protitankových raket. Rusové ukrajinské
neschopnosti vést válku dronů okamžitě využili a brigádě, která
podle oděských médií” bojuje na nekritičtějším místě fronty, zasadili
tvrdé údery vlastními drony. Ukrajinské tajné policii se tak zadařil
husarský kousek, na který by byl pyšný i ten nejlepší ruský Specnaz,
rozvrátila průlom obklíčení i celou elitní brigádu. 

Velení 21. brigády se už několik dní domáhá, návratu klíčového
programátora ze zadržovací basy do boje, leč marně. Programátor
dronů Эдуард С, který se dobrovolně přihlásil na frontu, je obviněn,
že zmanipuloval oděské mobilizační počítače, a několika stovkám
lidí umožnil na falešná povolení a za úplatu vycestovat z Ukrajiny.
Případ je to podivný, protože Эдуард С byl na začátku války
zmobilizován a stal se příslušníkem vojenské mobilizační správy v
Oděse, a jeho prací bylo vkládání dat, která dostával od svých
nadřízených do celostátního počítačového systému. Všichni jeho
nadřízení byli pro obrovské úplatkářství propuštěni, ale až mnohem
později, když už Эдуард С na vlastní žádost programoval drony na
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frontě. Podle médií nejsou proti Эдуардy С žádné důkazy, všichni
zadržení podvodníci, kteří si měli od Эдуардa С koupit falešná
potvrzení, nakonec odcestovali z Ukrajiny na úplně jiné identity i
doklady, a vše nasvědčuje tomu, že obrovský korupční skandál,
který nyní na Ukrajině propukl, a podle kterého se desítky tisíc
bohatých a vlivných Ukrajinců úplatky vyplatily z mobilizace má
skončit obžalobou Эдуардy С, který většinu času dobrovolně strávil
na frontě, aby se celý případ podvodů s mobilizací rychle zametl pod
koberec. Podle médií jsou všichni propuštění zaměstnanci i jejich
mobilizační klienti bohatí a vlivní a nikdy nebyli na frontě, kdežto
Эдуард С je chudý, a dobrovolně slouží na frontě. 

Co dodat? Už aby válka skončila. 

Je neděle 27. října 05.16 ráno. Děkuji za maily. Poslední analýzy
byly zatím náročné na hledání detailních informací a na uvádění
jejich zdrojů. Na maily proto budu odpovídat až po víkendu. Jsem už
konečně zdráv, takže zítra další analýza. děkuji všem, za úžasnou
podporu. Mějte se krásně.

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně, kdyby každý
přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak
není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v
dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále
pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com. 

Ve středu 23.10. jsme na Protiproudu s Petrem Hájkem rozebírali
korespondenční volby a nejnovější válečné události na Ukrajině a na
Blízkém východě. Pořad najdete zde. 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit

https://odessamedia.net/news/ujdut-li-v-nebytie-reshaly-i-zaoblachnye-vzyatki-chto-stoit-za-likvidatsiej-msek
https://www.youtube.com/watch?v=-4a7zaqwn4U
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darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029
0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem
DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu


